
                30 ΟΚΤΩΒΡΗ -4 ΝΟΕΜΒΡΗ

     ΚΩΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ-ΒΟΣΠΟΡΟ
       ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟ-ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ
                 ΠΡΙΓΚΗΠΟΝΗΣΑ

               TIMH  315 EΥΡΩ
1η ΜΕΡΑ ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ- ΚΑΒΑΛΑ
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΤΟ ΠΡΩΙ ΑΠΟ ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ .ΠΑΙΡΝΟΥΜΕ ΤΟ ΔΡΟΜΟ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΚΑΒΑΛΑ.ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΠΡΟΒΛΕΠΟΝΤΑΙ ΣΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΦΑΓΗΤΟ ΚΑΙ 
ΚΑΦΕ.ΑΦΙΞΗ ΣΤΗΝ ΚΑΒΑΛΑ.ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ.

2η ΜΕΡΑ ΚΑΒΑΛΑ- ΚΩΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ
ΠΡΩΙΝΟ ΚΑΙ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΛΗ.Η ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΜΑΣ ΣΤΟ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ 
ΜΕΡΟΣ ΤΗΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟ,ΑΦΗΝΟΝΤΑΣ ΔΕΞΙΑ ΤΗΝ ΟΜΟΡΦΗ ΠΟΛΗ ΤΗΣ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ ΦΘΑΝΟΥΜΕ ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΟΤΟΥΡΚΙΚΑ ΣΥΝΟΡΑ ΝΩΡΙΣ ΤΟ 
ΑΠΟΓΕΥΜΑ ΘΑ ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΘΟΥΜΕ ΣΕ ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΣΤΗΝ 
ΚΩΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ. ΠΡΩΤΗ ΓΝΩΡΙΜΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΦΩΤΙΣΜΕΝΗ 
ΠΟΛΗ,ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΗ.

3η ΜΕΡΑ ΚΩΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ -ξεναγηση
ΠΡΩΙΝΟ ΚΑΙ ΓΝΩΡΙΜΙΑ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΜΕ ΤΑ ΣΠΟΥΔΑΙΟΤΕΡΑ ΑΞΙΟΘΕΑΤΑ ΤΗΣ 
ΠΟΛΗΣ .ΘΑ ΕΠΙΣΚΕΦΘΟΥΜΕ ΤΟ ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟ,ΤΗΝ ΠΑΝΑΓΙΑ ΤΩΝ ΒΛΑΧΕΡΝΩΝ ΤΗΝ 
ΠΕΡΙΦΗΜΗ ΜΟΝΗ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ, ΤΟ ΜΠΑΛΟΥΚΛΗ (ΜΟΝΗ ΖΩΟΔΟΧΟΥ ΠΗΓΗΣ) ΜΕ ΤΑ 
ΘΡΥΛΙΚΑ ΨΑΡΙΑ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΤΑΦΟΥΣ ΤΩΝ ΠΑΤΡΙΑΡΧΩΝ ΚΑΙ ΝΑ ΚΑΤΑΛΗΞΟΥΜΕ ΣΤΟ 
ΠΑΛΑΙΟ ΑΝΑΚΤΟΡΟ ΤΩΝ ΣΟΥΛΤΑΝΩΝ ΜΕ ΤΟΥΣ ΑΜΥΘΗΤΟΥΣ ΘΥΣΑΥΡΟΥΣ, ΤΟ 
ΓΝΩΣΤΟ ΤΟΠ -ΚΑΠΙ .Η ΠΕΡΙΦΗΜΗ ΣΚΕΠΑΣΤΗ ΑΓΟΡΑ (ΚΑΠΑΛΙ ΤΣΑΡΣΙ) ΜΑΣ 
ΠΕΡΙΜΕΝΕΙ ΣΤΗ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΜΕ ΤΕ 5000 ΜΑΓΑΖΙΑ ΓΙΑ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΕΣ 
ΑΓΟΡΕΣ.ΧΡΟΝΟΣ ΕΛΕΘΕΥΡΟΣ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΗ.

4η ΗΜΕΡΑ ΚΩΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ (ξεναγηση)
ΠΡΩΙΝΟ ΚΑΙ ΑΛΛΗ ΜΙΑ ΜΕΡΑ ΜΕ ΠΟΛΛΑ ΑΞΙΟΘΕΑΤΑ ΑΡΧΙΖΕΙ.ΑΝΑΚΤΟΡΑ ΝΤΟΛΜΑ 
ΜΠΑΧΤΣΕ ΜΕ ΤΟΝ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΠΟΛΥΕΛΑΙΟ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ(4 τονων),ΒΥΖΑΝΤΙΝΟ 
ΙΠΠΟΔΡΟΜΟ, ΤΟΥ ΣΟΥΛΤΑΝ ΑΧΜΕΤ ΕΝΑ ΑΠΟ ΤΑ ΣΠΟΥΔΑΙΟΤΕΡΑ ΤΖΑΜΙΑ ΤΗΣ 
ΠΟΛΗΣ ΜΕ 6 ΜΙΝΑΡΕΔΕΣ.ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ ΕΝΑ ΑΠΟ ΤΑ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΑ ΣΥΜΒΟΛΑ ΤΟΥ 
ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΣΜΟΥ. ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ ΜΙΑ ΒΟΛΤΑ, ΣΤΟ ΒΟΣΠΟΡΟ ΜΕ 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΚΑΡΑΒΑΚΙ,ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ ΒΟΛΤΑ ΣΤΗΝ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΠΛΑΤΕΙΑ ΤΗΣ 
ΠΟΛΗΣ ΤΟ TAKSIM.ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΧΡΟΝΟΣ,ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΗ.



5η ΗΜΕΡΑ ΚΩΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ -ΠΡΙΓΚΗΠΟΝΗΣΑ (ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΟ)
ΠΡΩΙΝΗ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΛΙΜΑΝΙ ΑΠΟ ΟΠΟΥ ΤΟ ΠΛΟΙΟ ΘΑ ΜΑΣ ΜΕΤΕΦΕΡΕΙ ΣΤΑ 
ΠΡΙΓΚΗΠΟΝΗΣΑ.ΠΡΩΤΑ ΘΑ ΕΠΙΣΚΕΦΘΟΥΜΕ ΤΗ ΝΗΣΟ ΧΑΛΚΗ ΜΕ ΤΗ ΘΕΟΛΟΓΙΚΗ 
ΣΧΟΛΗ ΓΙΑ ΝΑ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΙ Η ΠΡΙΓΚΗΠΟΣ.ΕΔΩ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΓΝΩΡΙΣΟΥΜΕ ΤΟ 
ΝΗΣΑΚΙ ΜΕ ΑΜΑΞΕΣ ΚΑΙ ΝΑ ΓΕΥΜΑΤΙΣΟΥΜΕ ΣΕ ΠΑΡΑΛΙΑΚΟ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ. 
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ.ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΗ.

6η ΗΜΕΡΑ ΚΩΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ -ΚΑΒΑΛΑ
ΜΕΤΑ ΤΟ ΠΡΩΙΝΟ ΞΕΚΙΝΑΜΕ ΤΗ ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΜΑΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΛΛΗΝΟΤΟΥΡΚΙΚΑ 
ΣΥΝΟΡΑ.Η ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ ΜΕΣΩ ΕΓΝΑΤΙΑΣ ΟΔΟΥ ΓΙΑ ΚΑΒΑΛΑ.ΑΦΙΞΗ 
ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ.

7η ΗΜΕΡΑ ΚΑΒΑΛΑ- ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ
ΠΡΩΙΝΟ ΚΑΙ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΓΙΑ ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ.ΣΤΗ ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ ΣΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ 
ΦΑΓΗΤΟ ΚΑΙ ΚΑΦΕ.ΑΦΙΞΗ ΣΤΗΝ ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ ΤΟ ΒΡΑΔΥ.

ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ ΕΙΤΕ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΝΕΟΥ ΤΥΠΟΥ 
ΜΕ ΛΑΤΙΝΙΚΟΥΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΕΙΣ ΜΕ ΠΟΛΥΤΕΛΕΣ ΚΛΙΜΑΤΙΖΟΜΕΝΟ ΠΟΥΛΜΑΝ
ΑΚΤΟΠΛΟΪΚΑ ΕΙΣΗΤΗΡΙΑ ΑΠΟ ΚΑΙ ΠΡΟΣ ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ
ΔΙΑΜΟΝΗ -02 ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ ΜΕ ΠΡΩΙΝΟ -ΣΕ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ Β΄ 
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣΣΤΗΝ ΚΑΒΑΛΑ
ΔΙΑΜΟΝΗ -04 ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ ΜΕ ΠΡΩΙΝΟ -ΣΕ ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 
ΣΤΗΝ ΚΩΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ
ΞΕΝΑΓΗΣΕΙΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΠΟ ΕΛΛΗΝΟΦΩΝΟ ΞΕΝΑΓΟ
ΑΡΧΗΓΟΣ- ΣΥΝΟΔΟΣ.
Φ.Π.Α. 

 

http://www.4tyshop.gr/

